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Orientações para submissão de artigos para serem apresentados nas modalidades de apresentação Oral ou Pôster
Normas para o envio de artigos:
Os trabalhos devem ser enviados até dia 22/10/2015, para o e-mail sa.uabnh@gmail.com, especificando no assunto do e-mail: Apresentação Oral ou Pôster.
O artigo deve ser elaborado da seguinte forma:
a) Título geral centralizado, letra Times New Roman, em fonte 14, negrito, somente com primeira letra maiúscula.
b) Autoria alinhada à direita, fonte 12, nome completo do autor ou autores, sem abreviaturas. Titulação de cada autor, instituição de origem, cidade e estado, em nota de rodapé com endereço eletrônico de cada autor.
c) Resumo em fonte 10, espaço simples, com até 250 palavras, somente a palavra “resumo” em negrito, seguida de dois pontos.

d) Palavras chave em fonte 10, limite de quatro palavras, separada com vírgula e ponto no final. Somente “palavras -

chave” em negrito, seguida de dois pontos.

e) Corpo do trabalho deve estar escrito em Times New Roman, fonte tamanho 12, espaçamento entre linhas 1,5, entre parágrafos 0, justificado, com títulos e subtítulos não numerados, em negrito e somente primeira letra maiúscula.

f) O trabalho deve contemplar a seguinte estrutura:

Introdução: Na introdução deve aparecer o contexto em que ocorreu a pesquisa, a justificativa para a escolha do tema, os objetivos estabelecidos, os principais autores que inspiraram as reflexões. Deve dar conta de ambientar o leitor ao contexto da pesquisa. A introdução também é uma seção que anuncia o conteúdo das seções seguintes e funciona como um convite à leitura. 

Corpo do trabalho: É a parte principal e mais extensa do artigo, onde o autor expõe suas idéias, fundamentando logicamente seus posicionamentos, pautados pelas leituras realizadas ou pela pesquisa feita. O autor apresenta argumentos teóricos que embasam seu posicionamento. Esta parte pode ser subdividida, conforme o tema.

Discussão e análise dos resultados: aqui são discutidos e analisados os resultados obtidos através da pesquisa ou mesmo dos resultados da experiência 

vivida, quando tratar-se de relato de experiência,as análises devem retomar a discussão teórica realizada anteriormente.

Considerações finais: É o fechamento do texto, onde o autor conclui o seu pensamento sobre o tema, retomando os objetivos propostos na introdução e argumentados ao longo do texto. O autor deixa claro qual a sua posição sobre o tema tratado. Nesse item não há necessidade de citações.
Referências É o registro das fontes consultadas pelo autor do artigo que dão credibilidade aos argumentos defendidos e que deram inspiração teórica para seu posicionamento. É uma listagem de livros, artigos ou outras fontes. Deve-se listar 

somente as fontes que foram usadas no texto.
g) O artigo deve conter de 12 a 15 laudas.
h) Formatar margem esquerda e superior com 3 cm e  margem direita e inferior com 2 cm.

i) Usar fonte tamanho 10 para citações com mais de três linhas e notas de rodapé.

j) Citações diretas, com menos de três linhas, devem ser escritas no corpo de texto, seguidas do último sobrenome do autor, em maiúsculo, separado por vírgula, do ano da obra e página da citação, entre parênteses

k) Citações diretas com mais de três linhas, devem estar recuadas, 4cm da margem esquerda, com espaçamento entre linhas simples, letra tamanho 10, seguidas do último sobrenome do autor, em maiúsculo, separado por vírgula, do ano da obra e página da citação, entre parênteses.
l) Citações indiretas seguem a formatação do texto, com o sobrenome do autor, primeira letra maiúscula, acompanhadas do ano da publicação, entre parênteses

Apresentação dos artigos: 
Os artigos aprovados poderão ser apresentados na modalidade de Apresentação Oral ou Pôster
- Os autores dos trabalhos aprovados na modalidade Apresentação Oral, deverão preparar uma apresentação (ex.: powerpoint, prezi, word ou outro) para o tempo de 15 min, que será seguida por 5 min de questionamentos/discussões com o público. As apresentações ocorrerão no dia 05/11/2015 das 18h às 22h10min.
- Os autores dos trabalhos aprovados para apresentação em Pôster devem preparar um Pôster (sugere-se as seguintes medidas: 60 cm de largura por 90 cm de altura). A composição do Pôster deve contemplar: título, autor(es), orientador(es), curso, instituição, e apresentação dos objetivos, fundamentação teórica, procedimentos metodológicos, possíveis análises de dados, principais considerações parciais ou finais e referências bibliográficas. Os apresentadores deverão permanecer junto ao seu trabalho, nos horários pré-estabelecidos na programação do evento.
- O Pôster deverá ser entregue no primeiro dia do evento na secretaria do Polo (03/11/2015).

Os trabalhos aprovados para apresentação no evento serão publicados no site do Polo e os autores e orientadores dos trabalhos apresentados, serão certificados.
